



20. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 6.4.2014

Sokol Vraný 2 : 1 FK Čáslav „B“

poločas 0:0

Sestava:

	Šplíchal			
Beneš	Jaráb	Rada	Zelenka	
Kubík	Matoušek	Rainer	Urban (K)	
	Abrham	Ortbauer		

Střídání : 57.min Rešl za Ortbauera; 72.Fujdiar za Beneše; 72.Kalous za Rainera; Kolář za Kubíka
Přípraveni: Pražák, Hrebinka

Branky: 82.Rešl, 86.Abrham - 63.Maxa

Drama rozhodl parádní ranou „Abr“ pár minut před koncem!

Za výrazněji příznivějšího počasí než tomu bylo v utkání proti Novému Strašecí nastoupil náš tým proti věkově výrazně mladšímu týmu z Čáslavi. Trenéři mohli po karetním trestu zařadit do sestavy „Cápu“ a jeho přítomnost byla znát. První střelu typickým bodlem vyslal na naší branku až v 11.min čáslavský Mlynka. V 18.min zlikvidoval šanci hostujícího Špičáka Šplíchal a následná dorážka Bilinkiewiczze šla zaplatpánbůh nad břevno naší branky! Ve 22.min začala akce u kapitána Urbana, ten posunul na Ortbauera, který našel rozeběhnutého Kubíka. S jeho jedovatou ranou si dobře chytající Výborný poradil. Ve 28.min páčil Ortbauer, ale nepřesně. Ve 30.min mohli diváci vidět největší šanci prvního poločasu. Po trestném kopu se k hlavičce dostal Matoušek, brankář hostů stačil míč jen vyrazit před sebe, ale Libor Urban otevření skóre odmítl a o dobrý půlmetr branku přestřelil! Ve 40.min s velikou chutí hrající Abrham si navedl míč na střed a zpoza vápna prověřil pozornost čáslavského Výborného. Na druhé straně něco podobného předvedl Mlynka, ale i Šplíchal byl připraven.

Druhý poločas jsme začali aktivně a v první slibné šanci se ocitl Kubík, ale jeho křížná střela neměla ani razanci a ani přesnost. V 51.min Matoušek krásně vysunul kolmicí „Urbiho“, ale ten si míč nezpracoval ideálně a hostující brankář rodící se šanci zneškodnil. V 59.min Rainer střílel těsně nad. V 60.min si nabral pod tribunu míč „Abr“ a individuální akcí se přes čtyři hráče dostal do zakončení, kterému ke gólu chybělo snad dvacet centimetrů. Ačkoliv jsme měli v této fázi zápasu více ze hry, tak přišla 63.min a gólová akce hostů. Na dlouhý míč za obranu si naběhl hostující útočník, ten poslal do vápna přesný centr a kapitán hostů Maxa hlavou poslal míč do naší branky – **0:1!** V 74.min jsme měli nadějnou příležitost, ale trestný kop z hranice vápna skončil těsně mimo. V 78.min se na levé straně šikovně uvolnil hostující Mlynka, ale jeho střela šla mimo tyče. V 79.min nacentroval Urban, míč se dostal až ke Kalousovi a jeho střela olízla čáslavskou tyč! V 83.min důrazný Matoušek odebral ve středu hřiště míč, vyvezl ho a nabídl přesnou přihrávkou Rešlovi zakončení. Ten nabídku využil dokonale. Z hranice vápna nedal čáslavskému brankáři moc šancí a krásným gólem vyrovnal - **1:1**. V 85.min zacinkala tyč naší branky. Uf! Na našich hráčích bylo vidět, že se s bodem nemíní spokojit. Bojovali do konce a to nakonec rozhodlo. Ve středu hřiště vybojoval míč Rada, přihrál ho na nabíhajícího Rešla a ten tentokrát gól připravil pro Abrhama. Tomáš se do míče opřel šajtlí z dobrých osmnácti metrů a čáslavský brankář plachtil zbytečně - **2:1**. Byla to „Abrova“ první trefa v tomto ročníku a hned tříbodová. V samém konci zápasu se ještě při výkopu zranil Šplíchal, ale naštěstí už nemusel nic řešit. Utkání velice dobře řídila trojice rozhodčích Kudrjavcev, Rybka a Matoušek.

Fanoušci z CurvaNord (severní tribuna) po zápase vyhlásili hráče utkání.

Shodli se na jménech : Matoušek, Rešl, Abrham

I ostatní si ale zaslouží ocenit za bojovný výkon i za nepříznivého stavu. Tentokrát jsme si šanci dokázali vytvořit daleko více, ale je nutné zapracovat na střelecké produktivitě.

V dalším zápase zajíždí A tým v sobotu 12.dubna brzy ráno do Příbrami.

Pojďte nás podpořit!

(Ba)

Tomáš Abrham se trefil parádně!

